The Headcutters – Release 2023

Faz mais de 20 anos, mas parece que foi ontem. The Headcutters começaram no início deste século. Hoje a banda é considerada um dos principais expoentes do Blues brasileiro – reconhecida mundialmente por difundir, principalmente, o Chicago Blues. 
               Joe Marhofer (harmônica e vocal), Ricardo Maca (guitarra e vocal), Arthur “Catuto” Garcia (contrabaixo e vocal) e Leandro “Cavera” Barbeta (bateria) estão juntos desde moleques, até antes do ano 2000. Nessas mais de duas décadas, colecionam conquistas memoráveis e tiveram o privilégio de dividir o palco (tanto no Brasil quanto nos EUA) com vários dos verdadeiros Bluesmen, com destaque para nomes como: Bob Stroger, James Wheeler, Rip Lee Pryor, Eddie C Campbell, Billy Branch, Willie Buck, Kenny Smith entre outros.
                Através dessas experiências a banda se tornou uma das mais qualificadas no estilo, trazendo em sua bagagem uma verdadeira vivência do que é o autêntico Blues.
São 06 CDs lançados e 02 DVDs (todos disponíveis nas principais plataformas de streaming). A banda de Itajaí (SC) também acumula parcerias de sucesso - uma delas com o lendário baixista do Blues de Chicago, Bob Stroger (92 anos de idade – reconhecido como o mais longevo Bluesman em atividade no planeta), baixista de grandes ícones do Blues como Otis Rush, Pinetop Perkins, Eddie King, Snooky Pryor e muitos outros, não menos cotados. 
O último álbum lançado foi, justamente, uma parceria com Bob “That’s My Name - Bob Stroger & The Headcutters’ (fevereiro de 2022), lançado pelo lendário selo Delmark Records, de Chicago, que existe desde 1953 e responsável por vários dos discos de Blues mais cultuados da história. O registro ficou durante vários meses de 2022 entre os mais tocados nas rádios de Blues dos EUA e também em outras emissoras especializadas em Blues mundo afora. Além disso, figurou em segundo lugar (#2) no ‘Living Blues Radio Chart’ - a mais importante revista de Blues do planeta – em março deste ano. Com ótimas críticas em todas as publicações especializadas do gênero, ‘That’s my Name’ foi indicado ao prêmio de melhor álbum de Blues Tradicional do ano de 2022 pela revista Blues Blast Magazine – EUA. The Headcutters é a única banda fora dos EUA a fazer parte do casting de artistas da Delmark Records.
Já tocaram nos principais festivais de Blues do Brasil e já realizaram várias turnês internacionais, passando por três vezes na Argentina (2015, 2017 e 2018) e duas nos EUA (2014 e 2022). Na primeira tour, no berço do Blues, em 2014, a banda fez 14 shows (sendo um deles no King Biscuit Blues Festival, em West-Helena, AR), além de percorrer outros cinco estados dos Estados Unidos da América. Na segunda oportunidade, em 2022, a banda fez seis shows de lançamento do álbum “That’s my Name” com Bob Stroger, em Chicago e arredores.
Discografia:
2009 - CD Back to 50’s (gravado no Brasil).
2011 - DVD Sweet Home Blues (gravado no Brasil).
2013 - CD Shake That Thing (gravado no Brasil). TOP 20 nos EUA em 2013.
2015 - CD Walking in USA (gravado nos EUA). TOP 10 nos EUA em 2015.
2016 - CD Live at Mr. Jones Pub (gravado ao vivo na Argentina em 2015).
2017 - DVD Walkin’ in USA - DVD Documentário (gravado durante a turnê nos EUA em 2014).
2020 - CD Chicago Blues Extravaganza (com Nico Smoljan e Silver Kings).
2022 - CD Bob Stroger & The Headcutters “That’s My Name” (Delmark Records, Chicago USA). 
                                                                                                                     TOP 10 nos EUA em 2022
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